
 
 
 

     
 

 
 

  
 

 
 

  

 

   
 
 

 
      

       
       
 
 
 

           
           

            
   

             
       

        

 
 

      
 
 

   
          

  

         
 

            
     

          
 

L11ified Sc/Joo/ Di-.trict LODI UNIFIED SCHOOL DISTRICT 

Classroom Furniture 

PROJECT NUMBER: 0830-8030 
DSA #: N/A 

ADDENDUM NO. 1 

May 14, 2021 

Owner: Lodi Unified School District 
1305 E. Vine Street 
Lodi, CA 95240 

This Addendum has been prepared to clarify, modify, delete, or add to the drawings and/or 
specifications for the above referenced project, and revisions to items listed here shall supersede 
description thereof prior to the above stated date. All conditions not specifically referenced here shall 
remain the same. 

Acknowledge receipt of this addendum by inserting its number and date in the bidding documents. 
Failure to do so may subject bidder to disqualification. 

All addenda items refer to the plans and specifications unless specifically noted otherwise. 

TOTAL PAGES IN THIS ADDENDUM (including attachments): 17 

RESPONSES TO QUESTIONS: 
Question: Can you please share attachment A, with the items and quantities you are 
looking for? 

Response: Yes , Attachment A is included in this Addenda. 

Question: Attachment A with inventory list has not been released yet. Will proposer have a 
chance to ask questions after Attachment A is released? 

Response: Attachment A is included in this Addenda. Proposers may ask questions. 



    

                
     

             
                    

 

          

           

                
   

             
            
   

        
          
       
      

                

             
  

 

               

    
 

               
   

                
        

 

           
               

          

   
 

             
                 

                  
                

      
 

                     
              

 

           
 

Question: Will the RFP submittal deadline of June 4th be extended because of the delay in 
the release of Attachment A? 

Response: The deadline to submit proposals has not changed. Proposals are due 
June 4, 2021 by 4:00 p.m. to Lodi Unified School District, 880 N Guild Ave, Lodi, CA 95240. 

Question: Can you share where I can find Attachment “A”? 

Response: Yes , Attachment A is included in this Addenda. 

Question: Is the request for multiple schools? What are the schools for which you are 
requesting a proposal? 

Response: Yes , the request is for multiple schools. Currently the schools 
requesting a proposal are Lodi High School, Tokay High School and Needham 
Elementary School. 

a. Tokay High School – 20 Classrooms 
b. Tokay High School – Team Room, Weight Room 
c. Lodi High School – 66 Classrooms 
d. Needham Elementary – 7 Classrooms 

Question: What is the project timeline? Will furniture be installed at once or in phases? 

Response: Furniture should be installed at completion of construction of each site. 
Schedules attached. 

Question: Do you have architectural floor plan/s or drawings of the spaces to be furnished? 

Response: Yes, attached. 

Question: Can you tell me if this RFP includes Prek-2 classroom furniture or early childhood 
outdoor classroom furniture? 

Response: The RFP is for 2 High Schools and one elementary school, so it could 
include Prek-2, but should be inclusive of K-12. 

Question: We hold multiple school district piggybackable contracts in California, namely 
LAUSD, San Bernadino, San Diego, and Hemet. Are those sufficient contracts we can use 
for this opportunity, given the bid documents request contract pricing? 

Response: Yes. 

Question: In reviewing the attached RFP, Attachment A is referenced as the districts 
desired list of inventory items and QTY’s. However, the attachment is blank on the copy we 
have, and I do not see any layouts or anything to reference. Can you elaborate on the 
desired products and QTY’s that the district would like to see pricing on with our submission. 

Response: Please reference Attachment A. 

Question: I would like to submit a bid for this project. I’m only able to find the bid form on 
the facilities website. Is there drawings or other information about the products being 
requested. 

Response: Yes , Attachment A is included in this Addenda. 
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PART 5 – Proposal 

Attachment A – Attached 

Floor Plans: 
Tokay High School 
Lodi High School 
Needham Elementary School 

Schedules: 
Tokay High School 
Lodi High School 
Needham Elementary School 

End of Addendum 
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LODI UNIFIED SCHOOL DISTRICT  ATTACHMENT A 

ATTACHMENT “A” 

 

APPROXIMATE INVENTORY AND QUANTITY 

 

ITEM NUMBER 

(OR EQUAL) 

DESCRIPTION QUANTITY 

 Lodi High 66 

 English Classrooms 16 

 Social Science Classrooms 16 

 Math Classrooms 13 

 Science Classrooms 11 

 SDC (Severely Handicapped 1 

 Special ED (Mild/Mod) 7 

 VAPA (Graphic 

Design/Digital Photography) 

2 

   

 TOKAY HIGH 20 

 English Classrooms 4 

 Social Science Classrooms 2 

 Math Classrooms 5 

 Science Classrooms 4 

 Special Ed (Mild) 2 

 World Language 1 

 Family Living and Consumer 

Education 

2 

 PE Building  

PRX Performance Weight 

Rack System 

Weight Training 1 

   

 NEEDHAM - Classrooms 11 

 RSP 1 

 Intervention 1 

 Music 1 

 2nd Grade 2 

 1st Grade 2 

 2/3 SDC 1 

 3rd Grade 2 

 Additional Primary 

Classroom – 24 Students 

1 

   

 NEEDHAM -

MULTIPURPOSE 

2 

 Cafeteria 1 

 PE Room 1 

   

   

   

   

   

   

 




